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1. Jogszabályi, dokumentációs háttér 

 

A tanévre vonatkozó munkaterv az alábbi jogszabályi előírások figyelembe vételével készült: 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
2023. évi LII. törvény a pedagógusok új életpályájáról 
401/2023. (VIII. 30.) Korm. rendelet a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény 
végrehajtásáról 
A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 
A minősített adat védelméről szóló 2009. évi CLV. törvény 
A pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt 
vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 
A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról 
szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 
245/2024. (VIII. 8.) Korm. rendelete a nevelési-oktatási intézményekben a tiltott és a 
használatában korlátozott tárgyak köréről, valamint a tárgyakra vonatkozó eljárásrend részletes 
szabályairól 
175/2003. (X. 28.) Korm.rendelet a közbiztonságra különösen veszélyes eszközökről 
1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
2024. évi XXX. törvény a gyermekek védelme érdekében egyes törvények módosításáról  
A pedagógusok teljesítményértékeléséről szóló 18/2024. (IV. 4.) BM rendelet 
A tartós gyógykezelés alatt álló gyermekek, tanulók köznevelési ellátásának irányelve  
110/2012. (VI. 4.) Kormányrendelet a Nemzeti alaptanterv kiadásáról, bevezetéséről és 
alkalmazásáról, valamint a módosításáról szóló 5/2020. (I. 31.) Korm. rendelet 
2012. évi CXXV. törvény a tankönyvpiac rendjéről szóló 2001. évi XXXVII. törvény módosításáról  
16/2013. (II. 28.) EMMI rendelet a tankönyvellátás rendjéről  
Az iskola-egészségügyi ellátásról szóló, módosított 26/1997.(IX.3.)  NM rendelet  
2011.  évi  CXII.  törvény  az  információs  önrendelkezési  jogról  és az információ-szabadságról 
 

A munkaterv az intézmény működését, tevékenységét meghatározó belső szabályzatok, így 

különösen: 

 az intézmény Pedagógiai Programja 

 az intézmény Szervezési és Működési Szabályzata 

 az intézmény 2023. évi intézményvezetői pályázata  

dokumentumainak figyelembe vételével készült.  
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2. Helyzetelemzés 

 

2.1 Az intézmény jogállása, típusa, tevékenységei 

 

A Ferencvárosi Komplex Óvoda, Általános Iskola és EGYMI többcélú köznevelési intézmény, mely 

kizárólag sajátos nevelési igényű gyerekeket nevelő-oktató, szegregált gyógypedagógiai óvoda-

iskola-EGYMI-ként működik. 

Fenntartója és működtetője a Dél-Pesti Tankerületi Központ (1212 Budapest, Béke tér 1.).  

Az intézmény szakmai alapdokumentumban meghatározott feladatait egy székhelyen  

(1095 Budapest, Gát u. 6.) és két telephelyen (1095 Budapest, Thaly Kálmán u. 17.,  

1097 Budapest, Vágóhíd u. 35.) végzi. Köznevelési alapfeladatként óvodai (integráltan nem 

nevelhető, sajátos nevelési igényű gyermekek gyógypedagógiai óvodai nevelése – autista, enyhe 

fokban értelmi fogyatékos) feladatokat; általános iskolai (sajátos nevelési igényű tanulók 

gyógypedagógiai nevelése-oktatása – enyhe értelmi fogyatékos, autista), illetve egységes 

gyógypedagógiai, módszertani (utazó gyógypedagógusi hálózat) feladatokat lát el. 

Az intézmény vezetője a tankerületi igazgató közvetlen irányítása mellett végzi munkáját. 

Közvetlen munkatársai az igazgatóhelyettesek (akik távollétében teljes jogkörrel és felelősséggel 

helyettesítik), valamint a munkaközösség-vezetők (SZMSZ-ben meghatározottan).  

Az intézmény működését mindenkor az érvényben lévő jogszabályok határozzák meg. 
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2.2. Infrastrukturális háttér, tárgyi feltételek, alkalmassági vizsgálat 

 

Iskolai intézményegység: 

A székhelyintézmény Gát u. 6. sz. alatti épülete egykor a katolikus egyház zárdaépületének épült.  

A Canisius Szent Péter templommal egybeépült, több mint 100 éves téglaépület nem nyújt ideális 

tárgyi feltételeket az iskolaként való működéshez. 

Az épület állandó karbantartást, még inkább teljes körű felújítást igényel(ne). A karbantartási 

feladatok ellátása részben folyamatos. Mindazonáltal az iskola épülete továbbra is kívül-belül 

magán viseli a múlt századi egyházi épületek sajátosságait, hangulatát.  

Tantermei kis alapterületűek, maximum 10 fős osztálylétszám befogadására alkalmasak. Nagy 

örömünkre 2025 év elején a Dél-Pesti Tankerületi Központ pályázata segítségével felújításra 

került iskolánk székhelyépületének és autista tagozatának fűtése és melegvízzel ellátása. Így a 

több évtizedes fűtetlen, vagy gazdaságtalanul fűtött, sokszor hideg tantermek, folyosók és 

lépcsőház helyett mindenhol egyenletes meleg van. Ezzel egyidőben minden vizesblokk 

melegvízzel való ellátása is megoldódott. Feltétlenül szükséges a fűtési vízvezetékeken meglévő 

régi golyóscsapok cseréje, mert több esetben csöpögést, esetleg nagy területen átázást okoztak. 

Egyre több tantermet fest ki nyáron a fenntartó, idén a tornaszobánk festése is megvalósult. Ez 

év teendői között szerepel még az öltöző szekrényeinek cseréje. Székhelyépületünkben immár 

két klímás tanterem biztosítja a gyerekek megfelelő ellátását a nyári melegben, táborban. 

Folyosóink, burkolata még az eredeti állapotú kőburkolat. Szaktantermeink nincsenek (kivéve 

számítástechnikai, ének és kézműves terem). Mindezek ellenére minden eszközzel (dekorációk, 

gyerekmunkák, rajzok) azon igyekszünk, hogy tanulóink számára barátságos, kedves, 

gyermekbarát hangulatot teremtsünk. A kézműves terem egy részét kollégák és gyerekek 

együttes erővel, fokozatosan klubszobává alakítják, mely így kettős célt szolgálhat: tankonyha és 

kézműves terem, illetve kis közösségi tér egy osztálynyi gyermek számára. 
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A Thaly Kálmán utca 17/A. sz. alatti telephelyen működik az autista tagozat, a 2022/2023. 

tanévtől öt iskolai osztállyal. Ez az épület sem közoktatási intézménynek épült, az eredeti tervek 

szerint bölcsődeként funkcionált volna. Jóval fiatalabb a Gát utcai iskola épületénél, mindössze 

27 éves, így lényegesen modernebb és jobb állapotú, mind homlokzatát, mind belső tereit 

tekintve. 

Mint említettem a fenntartó pályázata révén ebben az épületben is megújult a fűtési és 

melegvizes rendszer, a nyár folyamán több termet és folyosót kifestettek a tankerület által 

megbízott szakemberek, illetve klímával került ellátásra a tornaszobájuk. Ezzel is segítve a meleg 

napokon a testnevelés, mozgásnevelés oktatása során a megfelelő hőmérséklet biztosítását. 

A helyszűke ellenére az épületben zökkenőmentesen folyik a nevelő-oktató munka. A kollégák  

saját készítésű tárgyi eszközökkel teszik  hangulatossá és kedvessé a tantermeket a gyerekek 

számára. 

Mind a Gát utcai épület iskolai osztályai, mind a Thaly Kálmán utcai csoportok, osztályok számára 

hozzáférhetőek a számítástechnikai eszközök, a SMART tábla, fejlesztő játékok, taneszközök, 

tankönyvek, feladatlapok. A napközis csoportok játék-ellátottsága (mind asztali, mind udvari 

játékok tekintetében) megfelelőnek mondható, a Ferencvárosi Önkormányat 2019 

decemberében az udvar nagy részét felújította. Az egyéb oktatástechnikai és audiovizuális 

eszközök többségükben régiek, de működőképesek, bár a SMART tábla interaktivitása még mindig 

nem használható ki maximálisan, mert az eszköz programjának alapját képező Adobe Flash Player 

kivezetése óta (2021) nem adtak ki olyan frissítést, amelyik a megváltozott helyzetet kezelni tudná 

és intézményünk számára ingyenesen hozzáférhető lenne. 

A pedagógusok lapotoppal való ellátottsága az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 azonosítójú 

„Digitális oktatáshoz való egyenlő hozzáférés feltételeinek biztosítása a tanulók és a pedagógusok 

számára” projekt keretében, 2022 tavaszán megtörtént. Ekkor 45 db laptop került kiosztásra. A 

maradék 7 db eszköz 2022. szeptember 8-án bekerült az intézményi leltárba, oktatási célú 

felhasználásra, melyből 1-1 darabot kapott az autista és az óvodai munkaközösség is.  

A projekt kapcsán, a harmadik körben kapott laptopokkal intézményünk iskolai és autista 
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tagozatán is le tudjuk cserélni az informatika tanterem amortizálódott eszközeit. A kollégák 

számára kötelezően elvégzendő informatikai tanfolyam első köre 2023. szeptemberében, 

második köre 2024. szeptemberében indult és be is fejeződött sikeresen. 

 

Óvodai intézményegység: 

A Vágóhíd utca 35. sz. alatti telephelyen működik az óvodai tagozat, öt óvodai csoporttal.  

Az épület 1980-ban épült földszintes panelépület, mely 2000-ig bölcsődeként működött.  

Az óvodai nevelő-fejlesztő munka - tárgyi feltételeit tekintve – gyorsan javuló, de még mindig nem 

ideális környezetben folyik. A tornaszoba mérete kicsi (kb. 50 m2), csak csoportbontással 

megoldott a mozgásfejlesztő foglalkozások szervezése.  Szülői kezdeményezésre, pályázattal 

(2.300 Euró értékben) 2021 őszén került felújításra. Sajnos azóta több hiba is jelentkezett (parafa 

falborítás leválása, laminált parketta illesztésének elválása, púposodás). Ezeket a 2024/25-ös 

tanévben sikerült kijavítani, a padlózatot a fenntartó ellenálló, gyermekbarát burkolattal látta el. 

A tornaszoba ablakait a Ferencvárosi Önkormányzat 2024. őszén, az épület külső állagának 

felújítása és egységességének fenntartása következtében lecserélte.  

A tanári szobának kinevezett helyiség mérete miatt adminisztrációs irodaként funkcionál.  

Az óvoda – forráshiány miatt – elhanyagolt udvarának megszüntetését a Ferencvárosi 

Önkormányzat vállalta magára (Még a Belső-Pesti TK fenntartása alatt.). Az udvart felújítva 2022. 

szeptember 7-én átadták óvodásainknak, akik örömmel vették birtokba megszépült területüket.  

A kerítés azonban folyamatos karbantartást igényel, mert a gyermekmotorok ütközése nyomán 

több helyen is balesetveszélyes drótok hajolnak ki olykor belőle, melyet karbantartóink tesznek 

balesetveszélymentessé. Sajnos a kis udvarunk egy oldalán levő kerítése nem került felújításra 

az udvar egészének renoválása folyamán, így annak cseréje, balesetveszély miatt sürgősen 

aktuális! A Belső-Pesti Tankerületi Központ támogatásával valósult meg két óvodai csoportszoba, 

majd 2025 nyarán a Dél-Pesti Tankerülti Központ támogatásával még egy csoportszoba 

klímaberendezéssel történő ellátása, mely hatásosan segíti a nyári táborozás emberibbé tételét. 
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Forrás: https://www.facebook.com/photo/?fbid=444494977710296&set=a.249098940583235 

Az intézmény használatában lévő ingatlan vagyon feletti rendelkezési jogot az állam gyakorolja. 

Az intézmény ingó vagyonát a leltár szerint nyilvántartott tárgyi eszközök képezik. A pedagógusok 

mintegy öt millió forint értékű fejlesztő eszközt használhatnak gyógypedagógiai munkájukhoz.  

2024-25-ös tanév végén újabb nagy pályálzatban vettünk részt (RRF-1.2.4-25 azonosító számú,  

„A sajátos nevelési igényű, a tartós gyógykezelés alatt álló és a pedagógiai szakszolgálati ellátást 

igénylő gyermekeket, tanulókat ellátó intézmények szakmai fejlesztésének támogatása”), mely a 

gyógypedagógiai intézményeket célozta fejleszteni. Információink szerint a pályázat sikeres volt, 

most a megvalósítási engedélyre várunk. 

 

Az intézmény – összességében – rendelkezik az előírt tárgyi feltételekkel, taneszközökkel. 
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A 2025. év nyarán elvégzett felújítások, karbantartások, bevizsgálások, 

beszerzések 

A nyár folyamán a játszótéri eszközök TÜV bevizsgálása is megtörtént. 

 Óvoda: A nyári nagytakarítás külső cég útján megvalósult. Több folyosó festése, valamint 

egy csoportszoba klímaberendezéssel történő ellátása megtörtént. 

 Iskola (Gát u.): A Dél-Pesti Tankerületi Központ 1 tanterem és a tornaszoba renoválását, 

festését vállalta, mely végre újszerű állapotban fogadhatja a gyermekeket. További egy 

tanterem klímával való ellátása is megvalósult. Az udvari nagykapu kimozdult, eltört 

sarokvasú szányát is sikerült a fenntartónak szeptember elején megjavíttatnia. 

 Autista tagozat: Tigris csoportjában klímák kitakarítása, nyári nagytakarítás: a szerződött 

külsős cég a takarítást elvégezte. Sajnos a bejárati ajtó javítása még nem valósult meg! 

A fenntartó több folyosót és termet kifestetett, valamint a tornaszobát is ellátta klímával. 

 

Munkaalkalmassági, munka- és tűzvédelmi feladatok 

A munka- és tűzvédelmi feladatokat a Tűzvédelmi Szabályzat és a Tűzriadó terv tartalmazza.  

Az intézmény alkalmazottainak munkaalkalmassági vizsgálatát – a fenntartóval való szerződés 

alapján – a Sorea Kft. cég végzi a vizsgálatra kötelezettek körében. 

Tűz- és balesetvédelmi oktatásunkat Munkavédelem.net Kft. végzi, távoktatás formájában, online 

vizsgával, melynek dokumentációját az intézmény tárolja.  
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A pedagógusok az első tanítási órán a tanulókat tűz- és balesetvédelmi oktatásban részesítik.  

A tanévben esedékes tűz- és bombariadó próbát a tanév elején szeptember 15.-re tervezzük 

minden feladatellátási helyünkön. 

 

 

2.3. Személyi feltételek alakulása 

 

Engedélyezett létszámok a 2025/2026. tanévben: 

 
Szakmai álláshely 
 

Pedagógus 
 

59 
betöltetlen: 2,5 

 

Nevelő-oktató munkát közvetlenül 
segítő 
 

27+1 
betöltetlen: 3 

 
Szakmai álláshely összesen 
 

 
86+1 

Üres álláshely: 5,5 

Órakedvezményekre felhasznált pedagógus státusz: 1,5 

Tartósan távol lévő: 10 
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Álláshelyek eloszlása feladatellátási helyenként: 

 
Intézményvezetés  
(létszámuk a pedagógus létszámba 
beszámítva!) 

 
Igazgató 

 
1 

 
Igazgató-helyettes 

 
2 

 
Óvoda (Vágóhíd u.) 
 

Pedagógus 8 

ebből 2 betöltetlen 

Nevelő-oktató munkát segítő 11 

ebből 2 betöltetlen 

 
Autista tagozat (Thaly K. u.) 
 

Pedagógus 
10 

ebből 0,5 betöltetlen 

Nevelő-oktató munkát segítő 6+1 

ebből 1 betöltetlen 

 
Alsó-felső tagozat (Gát u.) 
 

Pedagógus 
21,5 

1 (nem tölthető be) 

Nevelő-oktató munkát segítő 
10 

ebből 2 iskolatitkár 

 
Utazó tanári szakszolgálat 

Pedagógus 
19,5 

ebből 0,5 betöltetlen 

Nevelő-oktató munkát segítő 0 

Iskolapszichológus 
Pszichológus 0,5 

ebből 0 betöltetlen 

 

 

 
Tartósan távollévő 

Pedagógus 8 

Nevelő-oktató munkát segítő 0 

A tartósan távol lévők feladatait határozott idejű szerződéssel alkalmazott pedagógusok látják el. 
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2.4. Az intézményi tevékenység szervezeti keretei 
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Intézményveztőség: 

 igazgató: Kovács József István 

 pedagógiai igazgató-helyettes és az  

iskolai intézményegység vezetője: Mucsi Ferencné 

 szakszolgálati (EGYMI) igazgató-helyettes: Csehiné Csetneki Beáta 

Szakmai munkaközösségek vezetői: 

 óvoda:                 Fodor Annamária 

 autista:                Gáspár Laura 

 iskolai alsó:         Borostyánkőiné Keczer Zsuzsa 

 iskolai felső:        Dombóvári Szilvia 

Az intézményegységek és munkaközösségeik önálló munkaterv szerint működnek, munkatervük 

az intézményi munkaterv mellékletét képezi. A munkaközösség-vezetők középszintű vezetői 

feladatokat látnak el. Az intézményvezetés szakmai tanácsadó testületeként működnek, részt 

vesznek a szakmai irányításban, TÉR ellenőrzésben. Kinevezésük egy tanévre szól. 

A vezetőség minden páros hónap első hétfőjén 14.00 órától vezetői megbeszélést tart. 

A vezetői értekezlet témái: 

o az eltelt hónap eseményeinek értékelése 

o a következő hónap feladatainak megbeszélése 

o eseti problémák megbeszélése, megoldási lehetőségei 

o aktualitások, folyamatos információáramlás biztosítása a munkaközösségek között. 
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Egyéb megbízatások: 

 Diákönkormányzatot segítő tanár:         Dorogi Panna 

 Tankönyvfelelős:                                       Kassainé Eklics Emese 

 Gyermekvédelmi felelős:                         Bánhalminé Jankovics Nikoletta 
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2.5 Gyermek- és tanulócsoportok, gyermek/tanulói létszámadatok 
 

INTÉZMÉNYI SZINTEN ELLÁTOTT GYERMEKEK / TANULÓK SZÁMA 

TEVÉKENYSÉG FŐ 
Óvoda 30 

Autista  30 

Iskola (alsó- és felső tagozatos szakmai munkaközösségek) 55 

Utazó gyógypedagógusok 270 

ÖSSZESEN 385 
 

Az intézményben biztosított egész napos nevelés szervezése 

Az óvodai nevelési feladatellátásának mindkét telephelyén biztosított az egész napos nevelés.  

Az óvodai csoportok 7.00 és 18.00 óra közötti rendben működnek minden munkanapon.  

Az óvodai napirendet az intézményi (helyi) óvodai nevelési program tartalmazza, belefoglalva az 

egész napos óvodai nevelés rendjét is. Az óvoda nyitva tartása (ügyelettel) 7:00-18:00 óra. 

Az iskolai osztályok mindegyikében – mindkét feladatellátási helyen – biztosított a tanulók 

számára a 16.00 óráig működő napközi, amely magában foglalja a délutáni tanórán kívüi 

tevékenységeket, esetleges szakköröket, rehabilitációs órákat, valamint a napközis szabadidős és 

tanulmányi foglalkozásokat is. Pedagógus felügyeletét eddig tudjuk biztosítani az iskolában.  

A tanórán kívüli foglalkozások részletes tervezése a mellékletet képező munkaközösségi 

tervekben szerepel. A tanulók számára naponta 7.00 – 7.30-ig, illetve délután 16.00-17.00-ig 

pedagógus, majd 17.00-18.00-ig NOKS ügyeletet látnak el kollégáim. 

A szülő kérésére felmentés adható az egész napos iskolai oktatáson-nevelésen való részvétel alól, 

amennyiben a gyermek állapota, egyéb elfoglaltsága ezt indokolja. A felmentést az 

intézményvezetője adhatja, erre a célra rendszeresített kérelemre. 

A napi oktás-nevelési tevékenység az intézmény minden feladatellátási helyén az ágazati 

miniszter utasítása miatt hozott központi döntések értelmében, a tanév közben változhat.  
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3. Feladatellátási terv - célok, feladatok, elvárt eredmények a 
tanévben 

 

A 2025-2026-os tanévben is fontos intézményi célkitűzésünk a környezettudatosságra, 

fenntarthatóságra és takarékosságra nevelés. Ehhez kapcsolódik az egészségnevelés és 

egészséges életmódra nevelés célja. 

3.1.  Vezetői jelenlét, ellenőrzés erősítése, TÉR megerősítése 

Feladatok Elvárt eredmények Határidők, felelősök 

 Éves ellenőrzési terv 
elkészítése minden területre 

Az elkészült ellenőrzési terv 
megismerése 

 
2025. október 31. 
 
igazgató  

 
Az ellenőrzési terv 
végrehajtása, minden 
feladatellátási helyen 

 
Az ellenőrzés megvalósulása 

 
2025. november 6-tól 
folyamatos 
 
igazgató, mk.vezetők 

 

 

3.2.  Tanmenetek, tematikus tervek közzététele a pedagógusok számára az 
iskola Drive felületén 

 

Feladatok Elvárt eredmények Határidők, felelősök 

 
A Drive felület előkészítése, 
könyvtárak, hozzáférések 
létrehozása. 

 
Átlátható, kezelhető felület 
létrejötte. 

 
2025. október 17. 
 

igazgató,  
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A tanmenetek, tematikus 
tervek összegyűjtése, 
ellenőrzése. 
 

 
A dokumentumok 
beszerzése.  

 
2025. november 14. 
 
igazgató, mk.vezetők 

 
A dokumentumok feltöltése 
a tárhelyre. 

 
A dokumentumok feltötltése. 

 
2025. november 21. 
 
igazgató 
 

 

 

3.3.  Közösségépítő program szervezése a nevelőközösség egységének 
erősítése 

Feladatok Elvárt eredmények Határidők, felelősök 

 
Csapatépítés megszervezése 
pedagógus-koordinátorok 
behívásával. 
 
 

 
Csapatépítés megvalósulása. 

 
2025. november 3. 
 
igazgató, 
Szervező 
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3.4.  Az intézményi belső kommunikáció megerősítése  
(Székhely és feladatellátási helyek) 

Feladatok Elvárt eredmények Határidők, felelősök 

 
Az eddig használt 
kommunikációs csatornák 
feltérképezése. 
 

 
A használt kommuni-
kációkációs bejegyzése 
 
 

 
2025. november 21. 
 
igazgató 
 

 
A meglévő kommunikációs 
csatornák kibővítése, 
interperszonális 
kommunikáció elősegítése, 
moderálása 

 
A kommunikáció, 
véléményközlés 
szofisztikáltabbá tétele. 

 
2025. január 30. 
 
igazgató 

  

 

3.5.  Adminisztratív fegyelem erősítése 

Feladatok Elvárt eredmények Határidők, felelősök 

Az elektronikus napló és a 
hozzá kapcsolódó 
dokumentumok naprakész 
vezetése. 

A dokumentáció mind a 
helyi, mind az 
utazópedagógusok szintjén 
naprakész. 

2025. szeptember 1-től 
folyamatos 
igazgató, osztályfőnökök, 
szaktanárok, 

 

A munkatervben meghatározott célok, feladatok elsősorban az aktuális, rendszerszintű 

közoktatási feladatok megvalósítását, másodsorban az intézményvezetői pályázatban megjelölt 

eredmények elérését célozzák. A szakmai munkaközösségekre vonatkozó egyedi feladatellátási 

tervek, részletes havonkénti bontásban, a melléklet munkaközösségi terveiben szerepelnek. 
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4. A tanév helyi rendje 

A 2025/2026. tanév első óvodai nevelési, iskolai tanítási napja 2023. szeptember 01, az utolsó 
óvodai nevelési nap 2025. május 31., az utolsó iskolai tanítási nap 2026. június 19.  
A tanítási napok száma 181. A tanév első féléve 2025. január 23-ig tart.  
Az iskola 2026. január 30-ig értesítik a tanulókat, a szülőket az első félévben elért tanulmányi 
ereményekről.  

4.1. Tanítás nélküli munkanapok tervezett időpontjai, témája 

IDŐ 
 

MEGNEVEZÉS TAGOZAT 

2025. október 17. Pályaorientációs 
nap/mesterségek 
megismerése; Évszakséta 

intézményi szintű 

2025. november 03. Csapatépítés intézményi szintű 
 

2025. december 13. szakmai nap intézményi szintű 

2026. január 26. Félévi értekezlet intézményi szintű 

2026. június 12. Sportnap (DÖK nap) intézményi szintű 

2026. június 16.  osztálykirándulások intézmény szintű, kivéve az 
utazók 

Utazószolgálat: saját időpont   
 

4.2. Szünetek 
IDŐ 

 

MEGNEVEZÉS 

 
2025. okt. 23.  – november 02. 

 
Őszi szünet 
Összevont ügyelet – szülői igény szerint 
 

 
2025. dec. 20. – 2026. jan. 04. 

 
Téli szünet 
Összevont ügyelet – igény szerint 
 

 
2026. ápr. 02. – ápr. 12. 

 
Tavaszi szünet 
Összevont ügyelet – szülői igény szerint 
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4.3. Nevelési értekezletek (előre tervezhetőek) 

IDEJE 
 

JELLEG TÉMA FELELŐS 

 
2025. augusztus 21. 
 

 
alakuló 

 
tanévkezdési 

feladatok 

igazgató, 
munkaközösség-

vezetők 

 
2025. augusztus 29. 

 
tanévnyitó 

intézményi 
munkaterv 

megvitatása 

igazgató, 
munkaközösség-

vezetők 

 
 
2026. január 26. 
 

 
 

osztályozó 

 
tanulói 

teljesítmények 
értékelése 

igazgató, 
munkaközösség-

vezetők 
osztályfőnökök 

 
2026. január 26. 
09:00 
 

 
félévi 

 

munkaterv 
időarányos 
teljesítése 

igazgató 
munkaközösség-

vezetők 

 
 
2026. június 22. 
 

 
 

osztályozó 

 
tanulói 

teljesítmények 
értékelése 

igazgató 
munkaközösség-

vezetők 
osztályfőnökök 

 
2026. június 25. 
 

 
tanévzáró 

tanév munkájának 
összegzése, 
értékelése 

 
igazgató 

 

 

4.4. Szülői értekezletek 

IDEJE 
 

JELLEG TÉMA FELELŐS 

2025. szeptember 01. 
2025. szeptember 02-13. 
 

 
tanév eleji 

tanévkezdési, tanévi 
feladatokról való 

tájékoztatás 

1. és 3. osztály ofő, 
osztályfőnökök 

 
2026. január vége 

 
pályaválasztási 

 
továbbtanulás 

 
8. osztályfőnök 

 
2026. február 03-06. 

 
félévi 

az I. félév értékelése, 
a II. félév feladatai, 

eseményei 

 
csoportvezetők 

 
osztályfőnökök 
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4.5. Nemzeti ünnepek, kulturális rendezvények 

IDŐ ÜNNEP, RENDEZVÉNY 

2025. 09. 01.  
 

Évnyitó/ 
Elsősök fogadása_5.o köszöntése 

2025. 09. 01.  Tanévindító Suli-buli 

2025. 09. 01.  Szülői értekezlet 1.osztály 

2025. 09. 02-13. Szülői értekezlet 2-4.osztály 

2025. 09. 01-12 Szülői értekezletek felső tagozat 

2025. 10. 06.  Emlékezés az Aradi Vértanúkra 

2025. 10. 22. Október 23. Nemzeti Ünnep 

2025.12.11. Karácsonyi játszóház 

2025.12.18. Osztálykarácsony 

2025.12.20. Karácsonyi ünnepség-iskolai 

2025.12. 20. Tantestületi karácsony 

2026.02.11. Farsang 

2026.03.13.  Március 15. Nemzeti ünnep 

2026.03.26. Húsvéti játszóház. Kézműves ügyeskedés 

2026. május 
eleje 

Anyák napja 

2026.06.12. Sportnap  

2026.06.25. Évzáró és ballagás 
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5. Intézményi ellenőrzés 

Az BELSŐ intézményi ellenőrzés célja a saját célok mentén meghatározott belső értékelés, a 

kiemelkedő és fejlesztendő területek meghatározása, az intézményi működés hatákonyságának 

növelése. Módja és formái az óra- és foglalkozáslátogatás, megbeszélés-elemzés, dokumentumok 

és adminisztárció ellenőrzése. A belső ellenőrzést a szakmai munkaközösségek vezetői, az 

intézményvezető-helyettesek és az intézményvezető végzi. Célja a hiányosságok csökkentése, a 

hibák kiküszöbölése, a jó gyakorlatok erősítése. 

A KÜLSŐ intézményi ellenőrzés célja a szakmai feljődés támogatása (tanfelügyelet), a nevelő-

oktató munka eredményességének növelése (pedaógus minősítés). 

5.1. Belső ellenőrzési terv 

IDEJE 
 

TÁRGYA MÓDSZERE DOKUMENTÁCIÓ FELELŐS 

2025.08.25. 
 

Tanári ügyelet 
összeállítása 

megbeszélés faliújságra 
kifüggesztve 

munkaközösség-
vezetők 

 
2025.08.25. 

Helyettesítési rend 
összeállítása 

megbeszélés faliújságra 
kifüggesztve 

munkaközösség-
vezetők 

 
2025.09.22. 

Tanmenetek, 
foglalkozási és fej-
lesztési tervek 

dokumentum-
vizsgálat 
(digitális) 

elfogadás munkaközösség-
vezetők 

2025.10.01-
15. 

KIR-STAT adatok 
rögzítése 

adatszolgálta-
tás 

elektronikus 
elfogadás 

igazgató 

2025.09.-
2026.04. 

minősülő 
pedagógusok 
óralátogatása 

óralátogatás feljegyzés, 
elemzés 

igazgató és 
helyettesek 

 
2026.01.hó 

gyakornok 
pedagógusok 
óralátogatása 

óralátogatás feljegyzés, 
elemzés 

mentor tanárok 

2025/2026. 
tanévben 
folyamatos 

óra- és foglalkozás 
látogatások 

óralátogatás feljegyzés, 
elemzés 

munkaközösség-
vezetők, igazgató 
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2025/2026. 
tanévben 
folyamatos 

naplók ellenőrzése 
jelenléti ívek, 
munkaidő-keret 
nyilvántartás 

dokumentum-
vizsgálat: 
KRÉTA 

jegyzőkönyv. 
aláírással 
elfogadás 
 

igazgató-
helyettes 
igazgató 

2026.04.hó gyakornok 
pedagógusok 
óralátogatása 

óralátogatás feljegyzés, 
elemzés 

mentor tanárok 

 

5.2. Külső ellenőrzés 

 

A 2025. évben (szeptember-december) egy Pedagógus I. minősítő eljáráshoz kapcsolódó külső 

ellenőrzésére kerül sor. 

A 2026. évben 5 Gyakornok besorolású Pedagógus I. szintre, 3 Pedagógus I. besorolású Pedagógus 

II-re és 1 Mesterpedagógus szintre pályázó pedagógus minősítő eljáráshoz kapcsolódó külső 

ellenőrzésére kerül sor. 

 

Budapest, 2025. augusztus 27.  

                                                                                             PH. 

                                                                                 Kovács József István 

intézményvezető 

 


